



安全理事会

Distr.: General
9 December 2024
Chinese
Original: English

2024年12月9日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

鉴于叙利亚境内目前局势突变，谨以高度的紧迫感致函通报以色列和叙利亚之间缓冲区安全局势的最新动态。

两天前，即12月7日星期六，武装团体进入上述缓冲区，攻击联合国脱离接触观察员部队(观察员部队)，暂时控制了观察员部队的数个前哨，并抢劫了属于观察员部队的装备，使联合国人员的安全和保障面临严重风险。以色列国防军协助联合国部队击退了攻击。必须强调，1974年《以色列和叙利亚部队脱离接触协定》禁止在缓冲区内出现任何军事存在，正如联合国安全理事会决议明确规定，该协定要求缓冲区内不得有除观察员部队之外的任何军事部队。

为应对这一不断演变的安全威胁及其对以色列——特别是戈兰高地居民——构成的危险，以色列采取了有限的临时措施，以抵御对其公民的任何进一步威胁。以色列国防军在阿尔法线以东的几个地点进行了有限的临时部署，重点针对需要采取防御措施以维持安全与稳定、防止武装团体威胁以色列领土的具体地点。

以色列国防军将继续采取必要行动，以严格根据国际法保护以色列国及其公民，并将继续密切监测局势。但必须强调的是，以色列并没有干预叙利亚武装团体之间的持续冲突；我们的行动完全是为了维护自己的安全。

在1973年战争之后，以色列于1974年后撤了400多公里，并同意了《脱离接触协定》。以色列国继续致力于1974年《脱离接触协定》的框架，包括有关缓冲区的原则。如前所述，我们采取的是有限的临时措施。

请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

以色列常驻联合国代表

大使

丹尼·达农(签名)

